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Tdswunsud 1: T%ﬂw%’umsqqa@nmsv‘hmumm'zwﬂ%’aursi'a‘llmﬂmsﬁmsaﬁ'ulﬂﬂ']

nnAguanAaninasiangneluraninnas

Program Voltage_Input;

uses crt, dos;

var

const

begin

for

end:

end.

i, DV . integer;

AV . real;

PA = 3%0304; fUUA address 189IWa A 184 IC 8255
Pcontrol = $0307; fIMMUA address YBINBIMAILAN T84 IC 8255
clrscr;

port[Pcontrol] := $90; dwua control word §1uiLltnesn A Wunafmduwn
gotoxy(28,2); writeln(*VOLTAGE INPUT MEASUREMENT):
gotoxy(28,3); writeln(*................... :

i:=1to 255do &g 255 seyu

begin

DV := port[PA]; Kﬂﬁﬁjumﬁuﬁﬁm'ﬂﬂ%uﬂuunofu'amﬂ'enﬁnimmmmuL'ﬁ'lLﬂ‘?'ﬂqmuﬂmmm'
gotoxy(27,15); writeln(‘Digital Voltage Input =', DV := 3);

AV = (5/255)*DV;  daludasussiudaneadluussdusunann

gotoxy(27,20); writeln(*Analog Voltage Input =, AV:3:2'V):

delay(100); faliminnaieas Idayauaniuusenauioumef



Tdswnsun 2: TEd usuns1agaunITiInuTaIsastaansalasnts il
wsanulnWagluranfmasaanuanaaniaLaas

Program Voltage_Output;

uses crt;
var i . integer;
const
PB = $0305; fimvum address 189WaM B 184 IC 8255
Pcontrol = $0307; finwun address 1ewainaLiAn 194 IC 8255
begin
clrscr;

port{Pcontrol}:=$90; finvus contral word duiuliwa 8 Wunefmiaviny

gotoxy(28,2); writeIn('VOLTAGE OUTPUT MEASUREMENT'):

gotoxy(28,3); writeln('..........cocooo "
for i:=1to 255 do &4 255 sey
begin

port[PB] := 0; Wardelinenfiamesdausadu o v aenniamein 8 (LED #m)
gotoxy(35,15); writeln(‘Send 0 volt');
delay(100);
port[PB] := 255; Wardilinenfionesdausadu 5 v sanniameim B (LED @)
gotoxy(35,20); writeIn(‘'Send 5 volt');
delay(100); e%a'lﬁ’mifmmmi'w'm:'lﬁﬁ'agauamumaﬂﬂuﬁfnmf

end;

end.

a

Tusunsuf 3ldwiuldrenfanaiarumanusunulwindduiugunnd
Tutsmmungdi 25 °c §s 100 °c

Program Resistance_Temperature_data:

uses crt, printer ;

var i, j, DV1, DV2, DV3 . integer;

AV1, AV2, AV3, R, RL Vs, VLs, VL, VT, IL, Is, T :real ;
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ch . char;
const

PA = $0304; A wum address 199na A 184 IC 8255

PB = $0305; Amun address 18Inaiv B 104 IC 825

Pcontrol = $0307; fvunm address 183waimaIuan 189 IC 8255
begin

port{Pcontrol]:=$90; fiwua control word dwmiuliweina B ilunweimdunn/ievivm
port[PA]:=255; WAndaWineniamesdaundiu 5 V aannanaim A
RL :=1000; DV1:=0; DV2:=0; DV3:=0; AV1:=0; AV2:=0; AV3:=0;
R:=0; RL:=0; Vs:=0; VLs:=0; VL:=0; IL:=0; VL:=0; 1s:=0; T:=0;
begin
clrscr;

gotoxy(24,2); writeIn('RESISTANCE VS TEMPERATURE DATA');

gotoxy(24,3); writeln(' ):

repeat
] =0;
repeat
port[PB] := 255 ; s diWinanfinnefdeusadu s v sannwein 8
delay(100); winanan
gotoxy(38,10); writeln(*1'});
port[PB] := 0 ; Whndilvineniiomefdeusdu 0 v sannianam B
detay(100); wiaaaan
gotoxy(38,10); writeln(‘0");
port[PB]:=0;  {lo} delitesdeuseduilu 000 sanniawai B
delay(100); winanan
DV1:=port[PA]; & lrtefunsedunnATaNans (VS) AN URIIATHIUNINE T A
AV1 :=(5/255)*DV1; detfuausesuineailuusduaunasn
Vs:=AV1; WasuiusdviufiuA LR usAnAsaans

port[PB]:=1; {11} delimteadeusaduiy 001 sannaneim B



delay(100); wisaaan

DV2:=port[PA]; A lieteaiuusaiuAnAonan TiL fode(VLs) AMNULINATLIUNIING T A
AV2 :=(5/255)*DV2; dWulasusrsdudanasiduundusuiaen

VL:=(VLs-Vs); undunnaien lode(VLIuNamna5emdng Vis AU Vs

IL:=VL/RL; nszualvifritluatiau lode(IL)flusawmsszuing VL fiu RL

Is:=IL; wiasufulsdwiufuAnssua g luaciiuans (is)

R:=(Vs/Is); munumiuiiuatituasilunssinassiding vs i Is

gotoxy(7,20); writeln (‘Resistance =', R:3:3,0hm);

port{PB]:=2; {12} delviirtaedausasuilu 010 aanniawain B
delay(100); wirvian

DV3:=port[PA]; A A L LTI UAANAAA N UL AL AL RAM Humnanein A
AV3 :=(5/255)*DV3; dluacusduianesusrfuaunsan

VT:=AV3; lﬂﬁlﬂuﬁ’)LLﬂTﬁWMfULﬁU?iWLLNﬁuﬁlﬁlﬂQﬁ'ﬂaﬁuﬂmuﬂvﬁ(W)
T:=(VT-2.73)/(0.01); memaﬁu?ﬂﬁmﬁmﬁuqmuqﬂ(w) Widugouugii (1)
gotoxy(7,20); writeln (‘Temperature =', T:3:2,C):

writeln(Ist," RESISTANCE TEMPERATURE’);

writeln(ist,’ )

writein(Ist,'Resistance =, R:3:2,o0hm, Temperature =, T:3:2,C');
delay(100);
=i
until j =255; dlviinaunssia j=255
ch:=readkey; #linauRameiewmiah dumaluesAdueauda Ui udawls on
untit ord(ch) = 27 ; ﬂ:ﬁﬁ%ﬂfmnnvﬁnm]u ESC uasfinasiaifianingn 255 sau

end;

end.
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Tusunsadi 4: IddmiuldranfnnesuansnsnuasrausumulWiizuiy
Auudi lugdasguugi 25 °C G 100 °C
Program Resistance_Temperature_Graph;
uses crt, graph;
var grdrv, grmode, grerror : integer;
ch . char;
const
PA = $0304; firuun address 184neim A 183 IC 8255
PB = $0305; finvun address 1eawain B 284 IC 825
Pcontrol = $0307; Avum address 1eanaimAcLAN 183 IC 8255
Procedure axis;
var p.q : integer;
tex : string;
begin
grdrv :=detect; initgraph(grdrv,grmode,'C:\tp\bgi’);
setgraphmode(grmode);
setcolor(15); line(50,50,50,305); line(50,305,300,305):
line(50,50,300,50); 1ine(300,50,300,305);
settextstyle(defaultfont,vertdir,0);
for p:=1to 25 do
begin
line ((305-10*p),295,(305-10*p),305);str(4*p,tex);
outtextxy(10*p+50,310,tex);
end;
setcolor(15) ; settextstyle(defaultfont,horizdir,0);
for q:=50 to 305 do
begin
if gmod 51 = 0 than
begin
line (45,q,55,q); str(((305-q) mod5)+1)*40,tex);



outtextxy(20,qg.tex);
end;
end,
end;
procedure plot; Tsunmutiesde polt
var i,j,x,y,DV1,DV2,DV3 s integer;
AV1, AV2, AV3,R,Vs,VLs VL, IL,Is,VT,T : real,
begin

setcolor(3) ; outtextxy(205,11,'‘Resistance vs Temperature Curve');

setcolor(3) ; outtextxy(205,18, 0
setcolor(5) ; outtextxy(50,30,'Ceramic Resistance (kohm)');
setcolor(5) ; outtextxy(310,320, Temperature (deg C)');
setcolor(5) ; outtextxy(48,303,™");
DV1:=0; DV2:=0; DV3:=0; AV1:=0; AV2:=0; AV3:=0; R:=0; RL:=0;
Vs:=0; VLs:=0,; VL:=0; IL:=0; VL:=0; ts:=0; T:=0;
port[Pcontrol}:=$90; s control word duiuinaimar B iflunemduwnieving
begin
fori:=1to 100 do
begin
for j:=0to 550 do
begin
port[PB}:=0; {l0} del¥irtasdausadiuiiu 000 eennameiv B
delay(100); winaam
DV1:=port[PA]; & l¥etasiusafumnAsanans (Vs) a9nurddasinumnanasv A
AV1 :=(5/255)*DV1; dilulasundupaneailuusadiuauiaen
Vs:=AVT: wlasunduauiaaniuuiisunnasanans
port[PB}:=1; (11} dalieFosdausesudiu 001 aannanen B
delay(100); wisanan

DV2:=port[PA]; &slfinTasfuuniunnasanansiu tode(VLs) AINUEN4AsiILnIanem A



e

end;

end;

begin
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AV2 :=(5/255)*DV2; & MWuasunsduAanesilunssuauiasn
VL:=(VLs-Vs); unadumnasan lode(VLilunasarsudna Vs il Vs
IL:=VL/RL; nsrualwiritluacing lode(IL)flunamssswing VL fiu RL
Is:=IL; Wanusulsd i Auanzua i luatiuans (s)

R:=(Vs/ls); ANEILA AL LA LR AR TN Vs L Is
port[PB]:=2; (12} dalfiptaadausasmuilu 010 eannwaiv B
delay(100); winsaan

DV3:=port[PA]; & AT e R L NAUA AR AN UK TNLIL TS T RAM tihunianam A
AV3 :=(5/255)*DV3; oW udasuniuaameadluussdunuiaen
VT:=AV3; u.l?a'ﬁuﬁaLLLJT&W?’ULﬁumumﬁuﬁtr‘im-ﬁfaqﬁuqmuqﬂ(W)
T:=(VT-2.73)/(0.01); uﬂmLmﬁuﬁtﬁ‘mifaqﬁuqmuqﬁ(W) Whilugnuunli(n)
x:=round((255/100)*T(100/255*50));
y:=round(305-(R/1000)*(255/200));

setcolor(15) ; lineto(x,y);

delay(700);

nd;

1

{main}

repeat

end.

axis;
plot;
ch:=readkey; dlineninmafausiasi idunalnvesdduesn ufallifiulusiouls ch

until ord(ch) = 27 ; azindnsunszsvianau ESC uazfinasieuianig 255 ey
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Tusunsai slddwivtlirauainasimitiinauunnivasanlwih
Toglvansiefealmiuaialudisamugiiving g

Program Temperature_Sensor_Testing;

uses crt;

var i, ., X, y, DV :integer;

AV, Ttrue : real;

const
PA = 30304; v address 19ama ™ A 184 IC 8255
Pcontrol = $0307; Awun address TBINDIMAILAN T84 IC 8255
begin
clrscr;

port[Pcontrol]:=$90; fimun control word & lsinasn A WWunaimdiuwn
gotoxy(25,2); writein (TEMPERATURE MEASUREMENT');
gotoxy(25,3); writeln (‘... N
DV:=0;AV:=0; Ttrue := 0 ; fvusArdusuduo
for i:=1to 255 do
begin
for j:=1to 550do
begin
DV := port[PA]: &liieqiu usAUAIRRAANUWRNATN AL T IU RAM timnanain A
gotoxy(27,15); writeln (‘Digital Voltage =', DV :=3);
AV .= (5/255)*DV; a;a'lﬁm)mLtiqﬁuﬁﬁmﬂaLﬂuuwm”uﬂmﬁﬂn
gotoxy(27,20); writeln (‘Analog Voltage =', AV:3:2,'V"):
delay(100);
Ttrue := (39.919*AV+5.5948); aunsiildannnnfufiouieiois (1l AV 17U Ttrue)
gotoxy(27,22); writeln (‘Measure Temperature =', Ttrue:3,'deg C');
delay(200); wusanan
end;
end,

end.



Tlsunsud 6lddmsuldnannanasitutinnauAsnIsituzata v
Taelvansnmsaalmiuiain

Program Furnance_Temperature_Measurement_and_Controller;

uses crt;

var
ch . char;
I}, DV s integer,

AV, T,Ts : real;

const
PA = $0304; fuum address 19IWDM A 284 IC 8255
PB = $0305; fnuum address a8Iwa B 184 IC 8255
Pcontrol = $0307; AMvum address 1aawaimalLAN 183 IC 8255
begin
clrscr;

port[Pcontrol]:=$90; firuun control word duiuliwain A8 uweimaunn/ievivm
Ts :=0;
port[PB]:=255: dausesiu 5 v Ifmariviiad e lilsdaamviatineu
delay(100);
port[PB]:=0; deusdu 0 v lfansasiufiad Welilranavidadhiviau
delay(100); Ardamisaaan
gotoxy(14,1); writein((OVEN TEMPERATURE CONTROL FOR MATERIALSY);
gotoxy(14,2); WrteIN(' . ..o )
gotoxy(25,4); writein(‘Setting Temperature = ,Ts:3:0');
gotoxy(50,4); writeln(‘C');
gotoxy(47,4); readIn(Ts); mhqm'a_muqﬂﬁﬂmumumﬂw%
repeat
gotoxy(33,12); writeIn('OVEN START');
port[PB]:=255; dsusdiu 5 v ldfneariufiad e Wlranamvinatiineu @ wduan)
delay(2000); dal¥minanardmiuldfiadasiddl i udesasnsean vy

sound(900);delay(10);nosound;



gotoxy(29,15); writein('Reading Temperature'):
DV := port[PA]; a%'lﬁu*uLmﬁuﬁf‘mm%ommnumTumnm'fﬂmﬁﬁm‘?m
gotoxy(35,17); writeIn(‘Digital Voltage =', DV := 3):
AV = (5/255)*DV; nﬁﬂﬁuﬂmtmﬁuﬁﬁmmLﬂuuﬂﬁuﬂmﬂﬂn
gotoxy(34,18); writein(‘Analog Voltage =, AV:3:2,'V'):
T:=72.493*Ln{(AV)+117.02; ffq'lﬁuﬂmLmﬁuﬂmafamﬁuqmuqﬁ
gotoxy(34,22); writeln(‘Measure Temperature =, T:3:2); ugMnRreus iy
gotoxy(43,22); writeln(‘C’);
port[PB]:=0; deusdiu 0 v Wéfnsasiusiad meliladnamviadhivaamy (uyaang idumny
delay(600); M'lﬁmi'umwﬁwﬁ_fhﬁmiuqm‘m“lwm"lﬁm-nmmmmLmﬂwﬁw
sound(9000);delay(10);nosound:
until T>Ts; ﬁw%wuqquﬁmnndwgmuqﬁﬁvfﬁﬁ
for i:=1to 1500 do
begin
repeat
gotoxy(33,12); writein('OVEN START"):
port[PB]:=0; dauseiu 0 v Wimaasiufiad ieliledaawmyviad ey myasreidnmn)
sound(900);delay(10);nosound:
gotoxy(29,15); writeln (‘Reading Temperature'):
DV := port[PA];
gotoxy(35,17); writein(‘Digital Voltage =, DV := 3):
AV = (5/255)*DV;
gotoxy(34,18); writein(‘Analog Voltage =", AV:3:2,V'):
T:=72.493*Ln{AV)+117.02;
gotoxy(34,22); writein(‘Measure Temperature =', T:3:2);
gotoxy(43,22); writeln('C");
delay(200);
until T<Ts-1; v‘h%wuqmuqﬂamm dunisrunnguunizoam Wi e

repeat



end.

end;
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Port[PB]:=255; duusesiu 5 v Welneastufiad e lilsanamyiasvinau (@1 Wdumn)

sound(5000);delay(90):nosound:
gotoxy(29,15); writeIn(‘Reading Temperature');
DV := port[PA];

I
w)
<
i

)

gotoxy(35,17); writeln('Digital Voltage
AV = (5/255)*DV;

gotoxy(34,18); writeln(‘Analog Voltage =’ AV:3:2,'V')
T:=72.493*L.n(AV)+117.02;

gotoxy(34,22); writein(‘Measure Temperature =", T:3:2)
gotoxy(43,22); writeln(‘C"):

delay(200);

until T>Ts:

gotoxy(37,23); writeln(‘Relay OFF"):

gotoxy(37,24); writeIn(‘END’);

delay(5000);

1

] s a ° <t °
Tdsunsad 71ddwiuldrenfiaunafimifiasuaunisyhnusasmay i

Tnelvasimsanlaitiumasm

Program Oven_Temperature_Controller:

uses

var

const

crt;

: char;

i.], DV . integer;

AV, TTs : real:

PA
PB

= 30304, finvum address 1898 A 194 IC 8255

= 30305; fuun address 194Waf B 1949 IC 825

Pcontrol = $0307: Avuus address TOINBINATLAN 188 IC 8255



begin

clrscr;
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port[Pcontrol}:=$90; fAruua controt word dwmiuliiwaim A8 luweinunnianing
Ts :=0;
port[PB}:=255; dauswius v Wéaeariufiad e lilranawvhindvinanu
delay(100);
port[PB]:=0; dsusedu 0 v ldmaasiufiad WelilaAnamvinadlivna
delay{100); ArRIMNeIAn
gotoxy(14,1); writeln('OVEN TEMPERATURE CONTROL FOR MATERIALS");
QOtoXY(14,2); WrtEIN( ..o N,
gotoxy(25,4); writeln(‘Setting Temperature =, Ts:3:0");
gotoxy(50,4); writeln(‘C’);
gotoxy(47,4); readin(Ts); G”Tm'va.muqﬁﬁﬁmuﬂmnm”lw'ﬂn
repeat
gotoxy(33,12); writeln('OVEN START');
port[PB}:=255; dyusaiu 5 v lfeeariufiad e WlTaaamvaiiia (etiduen)
delay(2000); daluissnardmiulindangiwiludaaonteas i
sound(900);delay(10);nosound;
gotoxy(29,15); writeln(‘Reading Temperature’);
DV := port[PA]; FIIFLuAUAR R INA TR UANATE TR
gotoxy(35,17); writein(‘Digital Voltage =', DV := 3);
AV,:Z (5/255)*DV: &Wulsaunsuaaneaifluusaduaunasn
gotoxy(34,18); writein(‘Analog Voltage =', AV:3:2,'V'),
T:=187*AV; a;ﬂﬁmmumﬁuﬂmaﬂmﬂufqmuqﬁ
if T>Ts-1 then writeIn('OVEN Temperature =', T:3:2)
else
port[PB]:=0; deuresiu 0 v Wdaeasiufiad WellaRnamvTadlivinau (rgaang Iidm)
delay(600); delninsnadmivlifndugaaa i liunisaanseasnwin

sound(9000);delay(10);nosound;



v
o

until T>Ts; ﬁﬁ%ﬁﬁufqmuqﬁmnndmmuqﬁﬁmﬁ
for i:=1to 1500 do
begin
repeat

gotoxy(33,12); writeln('OVEN START');
port[PB]:=0; diusu 0 v ldasiufiagd e lilmanawvitiarinien measgidmn)
sound(900);delay(10);nosound;
gotoxy(29,15); writeln (‘Reading Temperature’);
DV := port[PA],

gotoxy(35,17); writein(‘Digital Voltage =', DV := 3);

AV = (5/255)*DV;
gotoxy(34,18); writein(‘Analog Voltage =', AV:3:2,'V'),

T :=187*AV;

gotoxy(34,22); writeln(*Measure Temperature =', T:3:2),
gotoxy(43,22); writeln(‘C’);

delay(700);

until T<Ts-1; ﬁw%wquqmuqﬁﬂmm Lﬂumfmuquqmuqﬁ'ummﬂvéﬁﬂv”umﬁ

repeat

port[PB]:=255; dausasu 5 v llfansariufiad e Wlaaaamviiaeinau @ wdm)
sound(5000);delay(90);nosound;

gotoxy(29,15); writeln(‘Reading Temperature');

DV := port[PA];

gotoxy(35,17); writeln(‘Digital Voltage =', DV := 3);

AV = (5/255)DV;

gotoxy(34,18); writeln(‘Analog Voltage =', AV:3:2,'V');

T:=187*AV,

gotoxy(34,22); writein("Measure Temperature =', T:3:2);
gotoxy(43,22); writeln(‘C");

delay(700);
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until T>Ts;

end;

gotoxy(37,23); writeln(‘Relay OFF");

gotoxy(37,24); writeIn(‘END");

delay(5000);

end.

Tdsunsud 8lddwmivlinanfamasvminfimruananngilutululasiay

Tneludrsninsanlaitiudiain

Program Liquid_Oven_Temperature_Controller;

Uuses

var

Type

const

begin

clrscr;

crt,
ch . char,
i, J, X, DV s integer;

AV, TTs : real;

AR_data =array[1..4] of byte;

PA1 = $0300; Avum address 189WaTM A 284 IC 8255
PA2 = $0304; fAvum address $99WBIM A 283 IC 8255
Pcontrol1 = $0303; fiwun address 1aanaimpAquAn 199 IC 8255

Pcontrol2 = $0307; nvum address 184WaMAILAN 184 IC 8255
Datal_out :AR_data = ($88, $44, $22, $11);
Data?_out : AR_data = ($11, $22, $44, $88);

-

port[Pcontro!1]:=$80; fimmus control word dwinliwein A/B uweimaunniawinn
port[Pcontrol2]:=$90; fimuua control word &uiuliweiv A8 iuneimdunnievivm

Ts :=0;

gotoxy(25,4); writein(' MEASURE AND CONTROL AT LIQUID N2 REGION '),

gOtoXY(14,2); WIIEEIN( ... e )
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gotoxy(25,4); writein(‘Setting Temperature = | Ts:3:0');
gotoxy(50,4); writein('C");
gotoxy{47,4); readin(Ts); I;Tquqquﬁﬁwmumum‘lwm
repeat
gotoxy(36,12); writeIn('START");
fori:=1to 4 do
begin
sound(1000);delay(10);nosound:;
port[PA1]:=data1_outli];
delay(400);
end;
gotoxy(29,15); writeln(‘Reading Temperature’);
DV:=port[PA2]:
gotoxy(35,17); writeln(‘'Digital Voltage =', DV :=3);
AV = (5/255)*DV; dal¥ulasuseiudanesiduusdueingan
gotoxy(34,18); writeIn('Analog Voltage =', AV:3:2,'V’);
T.:=-1.6*AV*AV-7.8343*AV+23.015; ﬁqiﬁuﬂaqLmﬁuﬂu’mﬂmﬂwqmuqﬂ
gotoxy(34,22); writein(‘Measure Temperature =, T:3:2); arugnunliveasIwin
gotoxy(43,22); writeIn(‘'C’);
delay(100); dslduiasnardwminiiadugasa i udsaaanneauntini
sound(5000);delay(10);nosound;
until T<Ts; v‘h%wuqmuqﬁmnndmmmﬂ'?it;"mﬁ
for j:=1to 1500 do
begin
repeat
gotoxy(36,12); writeIn('START");
fori:=1to 4 do
begin
sound(3000);delay(10);nosound:
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port[PA1}:=datal_out(i];
delay(500);
end,
gotoxy(29,15); writeln('Reading Temperature');
DV:=port[PA2];
gotoxy(35,17); writeln{'Digital Voltage =’, DV = 3);
AV = (5/255)*DV; fdldutlatusasupaneaiduusadusngsn
gotoxy(34,18); writein('Analog Voltage =', AV:3:2,'V');
=-1.6"AV*AV-7.8343*AV+23.015; Xq'lﬁuﬂmtmﬁuﬂma'ﬂnLﬂufqmuqﬂ
gotoxy(34,22); writeIn('Measure Temperature =', T:3:2); grugnugiveuniivi
gotoxy(43,22); writeln('C');
delay(100); dvldviaanadmivWiadugasatiwirliuisasanseamt Wi
sound(7000);delay(10);nosound;
until T<Ts; v"m'gwufqquﬁmnndwqmuqﬁﬁ%ﬂﬁ
gotoxy(36,12); writeln('START');
fori:=1to4 do
begin
sound(9000);delay(10);nosound;
port[PA1]:=data2_out[il;
delay(500);

end;

gotoxy(29,15); writeln(‘Reading Temperature’);

DV:=port[PAZ];

gotoxy(35,17); writeln(‘Digital Voltage =', DV .= 3);

AV = (5/255)*DV; &l uaausssupaneaifunsefusngen

gotoxy(34,18); writeln(‘Analog Voltage =', AV:3:2,'V');

T :=-1.6AV*AV-7.8343*AV+23.015; iq‘lv"mﬂmmﬁuﬂmﬂﬂmﬂuqmuqﬁ
gotoxy(34,22); writeIn(‘Measure Temperature =', T:3:2); s ugnugiiveaaInia

gotoxy(43,22); writeIn(‘C');
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delay(100); daldmiswnad i indugns g Wi Wuiunaina qor Wi
sound(5000);delay(10);nosound:
until T>Ts-1; ﬁ’m?wuqmuqﬁmnndmmuqﬁﬁﬁqﬁ
end;
gotoxy(37,23); writeIn(‘Relay OFF);
gotoxy(37,24); writeIn('END");
delay(9000);

end.



